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1. Obnova devetih malih mokrišč 

V sklopu projekta ReNature smo s partnerji obnovili dva ekosistema (mala mokrišča in travnike), 

katera sta podvržena vplivu podnebnih sprememb, posledično pa se slabša stanje evropsko 

pomembnih živalskih in rastlinskih vrst, katerim omenjeni ekosistemi predstavljajo pomemben 

življenjski prostor.  

V Biosfernem območju Kras in porečje Reke ter Krajinskem parku Pivška presihajoča jezera smo 

tako obnovili devet malih mokrišč, osem kalov in velban - obokan studenec.  

 

1.1 Obnova kala »Zgorenjski kal« na Suhorju 

Z izbranim izvajalcem Prenova Ozbič d.o.o. smo dne 12. 4. 2023 izvedli uvedbo v delo (priloga 1). 

Obnova kala je potekala od maja do septembra 2023. 

»Zgorenjski kal« se nahaja v vasi Suhorje, na parcelni številki 2118/5, v k.o. Suhorje – 2495, v občini 
Pivka. Kal je bil zaraščen in večino leta izsušen, voda se je ohranila le po večjih nalivih in le za 
krajše obdobje, kar ni zadoščalo za uspešno razmnoževanje živalskih vrst. 

 

 

 

  

Slika 1: Stanje kala na Suhorju pred obnovo in po obnovi pozimi 2023 
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Obnova kala se je pričela z izkopom in poglobitvijo vodne kotanje. Sledila je utrditev kotanje in 
brežin, izdelava peščene posteljice, polaganje filca ter vgraditev nepropustne membrane z 
varjenjem na spojih. Na membrano je bila nanešena debela plast gline, ki je bila nato utrjena. Ob 
poti, ki poteka mimo kala je bil postavljen manjši zid iz lokalnega kamenja. Na zid je bil montiran 
stalni pano, ki označuje investicijo. Okolica kala je bila zasejana s travno mešanico, ki bo 
preprečila razraščanje invazivnih tujerodnih rastlin. 

 

 

 

  

Slika 2: Potek obnove kala na Suhorju  
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Obnovo kala smo tekom izvajanja del redno spremljali, se udeleževali rednih koordinacijskih 

sestankov in se usklajevali z izvajalcem in ostalimi deležniki. Kvalitativni pregled in prevzem 

izvedenih del smo izvedli 6. 2. 2024, pomanjkljivosti niso bile ugotovljene. 

V prihodnje bomo spremljali stanje kala, nivo vode, v spomladansko poletnih mesecih bomo izvedli 

tudi monitoring prisotnosti dvoživk v kalu. 

  

 




